
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

            

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 24/09/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 
               

 
ΘΕΜΑ: «Σε μαζική παραίτηση προέβησαν Γενικοί Ιατροί του Γενικού Νοσοκομείου – 

Κέντρου Υγείας Νεαπόλεως, του νομού Λασιθίου» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σε παραίτηση προέβησαν εννέα Γενικοί Ιατροί του Γενικοί Ιατροί του Γενικού Νοσοκομείου – 

Κέντρου Υγείας («Γ.Ν.-Κ.Υ») Νεαπόλεως, του νομού Λασιθίου, της Κρήτης. Οι εν λόγω 

ιατροί υποχρεώθηκαν σε αναγκαστική παραίτηση, εξαιτίας των εξοντωτικών ρυθμών 

εργασίας, που  επιβλήθηκαν, λόγω των ελλείψεων σε προσωπικό, που προέκυψε από την 

αναστολή καθηκόντων του αντίστοιχου ανεμβολίαστου προσωπικού, από την 1/9/2021. 

Συγκεκριμένα, οι ανωτέρω ιατροί, απασχολούνται καθημερινά στο ιατρείο επειγόντων 

περιστατικών, της Παθολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας 

Νεαπόλεως, στην Κλινική «Covid-19», του ιδίου Νοσοκομείου, καθώς και στα τακτικά 

ιατρεία τεσσάρων Περιφερειακών Ιατρείων εποπτείας, του εν λόγω «Γ.Ν.-Κ.Υ.». Επιπλέον, 

οι ίδιοι ιατροί καλύπτουν και άλλες θέσεις εργασίας, όπως τις ενεργές εφημερίες του Γενικού 

Νοσοκομείου του Αγ. Νικολάου, καθώς και την εμβολιαστική γραμμή και τους κατ' οίκον 

εμβολιασμούς του «Γ.Ν.-Κ.Υ.» Νεαπόλεως. Μάλιστα, οι δύο εκ των ανωτέρω ιατρών 

καλύπτουν την θέση του ιατρού στην «ΤΟΜΥ» Αγ. Νικολάου, όπου καθημερινά  

επισκέπτονται την συγκεκριμένη τοπική μονάδα αρκετοί ασθενείς. Επιπροσθέτως, ως ιατροί 

των «ΤΟΜΥ», οι ως άνω αποτελούν τους οικογενειακούς ιατρούς μεγάλου αριθμού ντόπιων 

κατοίκων, γεγονός που αποτελεί μεγάλο πρόβλημα για τον εν λόγω ντόπιο πληθυσμό, όπου 

λόγω των πολλών θέσεων που καλύπτουν οι άνω οικογενειακοί ιατροί, δεν μπορούν να 

εξυπηρετηθούν οι κάτοικοι. Το πρόβλημα καθίσταται μεγαλύτερο, κυρίως για τους 

ανθρώπους που πάσχουν από χρόνια νοσήματα. Και δεν σταματάνε εδώ οι τομείς 

απασχόλησης των παραπάνω παραιτηθέντων Γενικών Ιατρών, αφού οι εν λόγω 

συμμετέχουν σε δράσεις στην ως άνω κοινότητα για την πρόληψη και προαγωγή της Υγείας 

στον Δήμο του Αγ. Νικολάου, όπως στο Ιατρείο Διακοπής Καπνίσματος, στη διενέργεια 

«Τεστ Παπ», στην κατ’ οίκον νοσηλεία Ογκολογικών ασθενών («ΚΟΝ») κ.α. Ακόμη, 

απασχολούνται και στις Κινητές Ομάδες Υγείας («ΚΟΜΥ»), του «ΕΟΔΥ», εντός του Νομού 

Λασιθίου. Αυτοί, λοιπόν, οι ήρωες ιατροί της πανδημίας, οι οποίοι στήριξαν το Δημόσιο 

Σύστημα Υγείας με 20 εφημερίες έκαστος, μακριά από τις οικογένειες τους, βρέθηκαν στην 

δυσάρεστη θέση να τελούν υπό παραίτηση από την εργασία τους, διότι όπως 

χαρακτηριστικά αναφέρουν, αν δεν παραιτούνταν, οι ανωτέρω εξοντωτικοί ρυθμοί εργασίας 

θα τους οδηγούσαν να χάσουν την ατομική και επαγγελματική τους αξιοπρέπεια. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

9287

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/9/2021



 
 
 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, ώστε να αρθεί η αδικία της εξοντωτικής 

υπεραπασχόλησης, που συντελέστηκε εις βάρος των ανωτέρω ηρώων ιατρών, 

προκειμένου να μην προβούν οριστικά στην ως άνω παραίτηση οι εν λόγω, εφόσον δεν 

είναι δική τους υπαιτιότητα οι εξαντλητικοί ρυθμοί εργασίας και το μέτρο της 

υπεραπασχόλησής τους δεν αποτελεί ασφαλή και ενδεδειγμένη λύση για την κάλυψη των 

υπαρχόντων αναγκών φροντίδας και θεραπείας της υγείας των κατοίκων του Λασιθίου;;  

 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
 
 
https://ygeianet.gr/omadiki-paraitisi-giatron-sto-nosokomeio-tis-neapolis-lasithiou/  




